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Emuéieia :
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Metantuylokn Portnrpio,

Tunuo Emotung YroAoyiotmv
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H 0¢on evdc copatioiov 6tov aéova X otveTal amd TNV GLVAPTNON

X = (t?- 4t + 2)m, 6mov t o€ s.

0. XYE0LA0TE Eval Olaypauua 0Eonc- xpovou 6to ordotnua 0s <t < 35s.
Y AomomoTte 10 VITOAOYILOVTOG Ko GYEOdCovTac To X KAOe 0.5s amo Os
EC S5s, 01N cvvEYELn COYpaPioTe pio KOUTUAN LETAED TV GNUEI®V.

b. Yroloyiote Tnv taydtnTo T0UV GOUOTOoL Yo t = 0s vToAoyilovTog
TNV TOPAY®YO EKELVN TN OTLYUN.

C. Ydpyovv onueio KOUmng (oTpoenc) GTnyv Kivnen Tov Couatioion?
Av vrtdpyovv, oe mold / €C O¢celg?

d. ITov Bpioketon To copoatidwo 6tav v, =4 m/s?

e. LYEOLAOTE EVOL OLAYPOLLLLLOL KIVNG 10l TO COUOTION0.




Oonyeite mpog to pavafPiko pe tayvnto 20m/s. Anéyete 110m amnd
lio 0loTaPWGOT OTAV TO PAVAPL YIVETHL KOKKIVO. Y T00£6TE OTL O
YPOVOC avTiopact) cagc eival 0.50s kKot OTL TO ALTOKIVITO GOC PPEVAPEL
ue otabepn emtdyvvon.

a. [1060 aneyete amd ™ OlOGTAVPMGOT] OTAV CEKIVATE VO PPEVAPETE?

b. Ti emtayvvon Ba coag Kdvel va Eekovpaoteite 0l TG
oG TAVPOGCNC?

c. I1660¢ ¥pOVOoC YpEIACETAL YO VO GTOUATNGETE QUPOV TO PAVAPL YIVEL
KOKKIVO?

—



‘Evag mopavroc 1000kg extolevetar otov ovpavo. O Kivnthpog Tov
TLUPOVAOL TTaPEYEL 6TaDEPT EmMtTAyLVOT Yo 16s, KOl 6T GLVEXELN
otopotd. To Vyoc Tov TupavAov 20s peTd TNV EKTOEELON Elval
5100m. Mmopeite va ayvonGeTE TIG ETOPACELS OVTIOTAGTC TOV OEP.

a. I[Towd etvon n emtdyyvvomn Tov TLPADAOL KATA TN OIAPKELL TOV
TpOTOV 1687

b. I[Towd eival  TaydTNTO TOL TLPAVAOL OTAV OLATEPVE £V GOVVEPO
5100m wavw and 10 £dapog?

—



‘Eva agpomAdvo Tpo@ooociac ypeldletor va picel Eva TaKETO LE
@aYNTO GE EMGTNUOVEC TOV OOVAEVOVY GE EVA, TOLYETOVO GTNV
I'pothavoia. To agpomAdvo metdel 100m mwavm amd Tov TayeT®OVO UE

Tyt 150m/s. I1oGo poakpid and tov otodY0 TpEmeL va, prydel 1o
TOKETO?




Mia umdia pinteton o€ Eva Bpayo dyovug h pe tayvnTa 30m/s Kot
KAlon 60° mévo amd tov opilovra.

a. [I166o ynAog eivan o Bpayoc?
b. ITo1o eivan 10 pEY1GTO VYOG TNG UITAAOC?

c. Ilowd elvail n tayvTNTO TPOGKPOLVGNC TNC UTAAC?

—



H tpoy1d evog couatidoiov meptypaeetal omd TIC GYECELS:

X = (¥* 37 2t%) m ko y =( %2* t>~ 2t)m, 6mov t o€ s.

a. ITowd etval np B€om ko 1 Ty LTNTO TOL COUATIONOD TIG YPOVIKEC
otiyueg t=0s kai t=4s.

b. ITowd eival n katevBLVON Kivnong Tov CEOUATIOOV, LETPIUEVT OC
uio yovio artd Tov aSova TV X, TIG YPOVIKEG oTtyuéc t=0s Ko t=4s.

—



